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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2021.  

 

Ao vigésimo sétimo (27) dia do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e vinte 
minutos (10h20m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho, iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas 
bancadas. O vereador Gion Flor, foi convidado pelo senhor Presidente para compor a Mesa Diretora 
para secretariar a Sessão Ordinária. Fez a chamada nominal dos vereadores. Responderam 10 
(dez), sendo eles: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, 
vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, 
vereador Thiago Barbante, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Sancler Nininho. O vereador Bruno 
Lucena e o vereador Gelson Henrique, tiveram ausentes por motivos pessoais. Havendo quórum 
legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta a Sessão 
Ordinária. O senhor secretário, vereador Gion Flor, fez a leitura do expediente: PROJETO DE LEI: 
Projeto de Lei nº 0118/2021 de autoria do vereador Diogo Talento, que: “DISPÕE ADOTAR 
POLÍTICAS AMBIENTAIS, PAISAGÍSTICAS E CULTURAIS QUE VALORIZEM AS DIMENSÕES 
MATERIAIS E IMATERIAIS DO PATRIMÔNIO, DE FORMA INDISSOCIÁVEL, COMO BENS 
COLETIVOS E ATIVOS ECONÔMICOS, SOCIAIS E POLÍTICAS”. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 083/2021 de autoria do vereador Sancler Nininho. 
“Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita ao Senhor TIAGO KURTZ 
DA SILVA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 084/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena. 
“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor EDISON FERREIRA 
FERRO”. Projeto de Decreto Legislativo nº 085/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. 
“Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita ao Senhor FELIPE 
RAFAEL VIEIRA DE CARVALHO”. Projeto de Decreto Legislativo nº 086/2021 de autoria do 
vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
Senhor RICARDO DE CARVALHO”. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Pedido de Informação 010/2021, 
oriundo do ofício 033/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas ao Poder Executivo. Pedido 
de Informação 011/2021, oriundo do ofício 034/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas ao 
Poder Executivo. Pedido de Informação 012/2021, oriundo do ofício 035/2021 de autoria da 
vereadora Ana Cris Gêmeas ao Poder Executivo. Pedido de Informação 013/2021, oriundo do ofício 
036/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas ao Poder Executivo. INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA: Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação 
Legislativa. Vereador Roberto Emídio - protocolo nesta Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa. 
Vereador Sancler Nininho - protocolou nesta Casa Legislativa 02 Indicações Legislativas. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA 
CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 
07 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 17 pedidos 
de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de 
providências. Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de 
providências. Vereador Renan Bolinha - protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de 
providências. Vereador Dudu 2D - protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. 
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LIGHT - SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 
Diogo Talento concede: 01 Moção de Congratulações e Aplausos. Vereador Dudu 2D concede: 02 
Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador Renan Bolinha concede: 01 Moção de 
Congratulações e Aplausos. Vereador Gion Flor concede: 03 Moções de Congratulações e 
Aplausos. TEMA LIVRE: Vereadora Ana Cris Gêmeas, ressaltou a aprovação do PL nº 0108/2021, 
pois, o mesmo foi muito bem recebido pela população mesquitense. Disse que a Comissão de 
Segurança vai ser abrangida com pautas maiores, tendo uma relação mais próxima com o 20º 
Batalhão, 53ª DP, Guarda Municipal, com o Conselho Tutelar, que será fundamental e, as 
Secretarias de Assistência, Educação e Saúde, para minimizar as famílias de vulnerabilidade social. 
Ressaltou que a Comissão foi criada através de pedidos da população, e o Lucas Machado, 
responsável pela página do Mesquita Informe, que muito contribui ouvindo a população. Pediu aos 
demais vereadores para que o PL nº 0119/2021 de sua autoria fosse incluso na ordem do dia. 
Comunicou a todos que se ausentaria da Sessão, pois, a mesma, representando a todos os 
vereadores, foi ao sepultamento do pequeno Mário, uma das vítimas da tragédia que aconteceu no 
bairro da Jacutinga. Vereador Roberto Emídio, sobre a Comissão de Segurança, falou que se fazia 
necessário para agregar ao município, pois, devido aos acontecimentos dentro da cidade, a 
população pediu que os vereadores tivessem mais entendimento sobre a situação.  Destacou sobre 
a importância do Lucas Machado, que também é Policial Militar e enfrenta no dia-a-dia a violência 
que assola a cidade de Mesquita. Disse que sendo um servidor da área de segurança, sabe a 
necessidade de ter mais pessoas para interagir com o órgão de segurança pública, assim evitando 
mais tragédias. E, sobre o PL da vereadora Ana Cris, o mesmo concordou. Externou seus 
sentimentos a toda família do pequeno Mário. O senhor secretário, vereador Gion Flor, fez a 
chamada regimental dos senhores vereadores para efeito de quórum para ordem do dia. Vereadora 
Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Marcelo Radar, vereador 
Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, vereador Roberto Emídio, vereador Marcel Taí Gostei e o 
vereador Sancler Nininho. ORDEM DO DIA: “Projeto de Lei nº 0117/2021 de autoria do vereador 
Gion Flor, que: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO MUNICIPAL, DE UM EVENTO 
ANUAL, DENOMINADO “SEMANA DA CULTURA MESQUITENSE.” Requerimento de Urgência 
Especial: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 0119/2021 de autoria da vereadora 
Ana Cris Gêmeas que: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ENTREGA DE ATESTADO 
DE COMPARECIMENTO AOS RESPONSÁVEIS E ACOMPANHANTES DE ENFERMOS, 
PACIENTES E INCAPAZES, EM INSTITUIÇÕES DE SAÚDE E DE ATENDIMENTO CLÍNICO NO 
ÂMBITO DO MUNICIPIO DE MESQUITA.” O senhor presidente colocou os Projetos de Leis em 
discussão e votação única. APROVADOS POR UNANIMIDADE.  
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Gion Flor, agradeceu aos demais vereadores pela aprovação 
do PL de sua autoria. Parabenizou o prefeito Jorge Miranda, vice-prefeito Ricardo Lucena e ao 
secretário de governança Renato Miranda, que ambos estão desenvolvendo um trabalho de 
excelência na cidade. Vereador Thiago Barbante, falou sobre a importância da Comissão de 
Segurança, onde o mesmo faz parte como vogal, e junto com os demais órgãos de segurança 
pública do município, vão buscar melhorias para a cidade. Parabenizou o executivo por implementar 
o Plano de Mobilidade dentro da cidade de Mesquita. Convidou a todos a participarem de uma 
Audiência Pública que será realizada no dia 04 de novembro às 18 horas, a ser transmitida pela 
página oficial da prefeitura no Facebook e/ou pelo aplicativo ZOOM, e presencialmente no Centro 
Cultural Mister Watkins, localizado na Rua Armando Sales Teixeira, nº 57 – Centro/Mesquita. 
Vereador Roberto Emídio, aproveitou o ensejo sobre audiência pública, solicitou aos demais 
membros da Comissão de Segurança para que juntos possam fazer uma audiência para ouvir as 
demandas da população e, elaboração de ofícios para os órgãos competentes e juntos debater 
sobre as situações que estão ocorrendo dentro da cidade. Parabenizou o vereador Thiago Barbante, 
por sempre está passando informações pertinentes ao avanço do município para a população 
mesquitense. Não havendo mais vereadores inscritos, o senhor presidente, Sancler Nininho, 
agradeceu a presença da amiga Tia Sônia, parabenizou ao vereador Gion Flor, por ter conduzido a 
sessão com grande maestria e, deu por encerada a 22ª Sessão Ordinária, convidando a todos para 
a próxima.  
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